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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση Πράξης Νοµοθετικού
Περιεχοµένου «Διενέργεια Απογραφής Πληθυσµού-Κατοικιών»»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 5 Ιου-
λίου 2011 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής,
κυρίας Βάσως Παπανδρέου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Οικονοµικών «Κύρωση
Πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου «Διενέργεια Απογραφής Πλη-
θυσµού-Κατοικιών»».
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουρ-

γός Οικονοµικών, κ. Φίλιππος Σαχινίδης, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Σπυροπάνος Μαργέλης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Παπακωνσταντίνου, ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκά-
κης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς, κ. Δηµήτριος Παπαδηµούλης, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Κων-
σταντίνος Γείτονας, Χρήστος Μαγκούφης και Μαυρουδής (Μάκης)
Βορίδης. 
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας και ο Εισηγητής της Μειοψηφίας

εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Α-
γορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού το καταψήφισαν, ενώ ο
Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς επι-
φυλάχθηκε για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του
νοµοσχεδίου στην Ολοµέλεια της Βουλής. 
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 5 Ιουλίου 2011
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